

呈献小提琴协奏曲《梁祝》。
 (上图)与二胡公主宋飞将联手
 国际知名小提琴王子吕思清



▲ 金玛丽·艾琳·琼斯明年7月将新参与华乐版爵士蓝调音乐会。

讲述新加坡拉王朝建立的传说

罗伟伦的《王子与狮子》结合印尼舞蹈团“Padneawara Dance Group”的表演，讲述新加坡拉王朝建立的传说。演出融合幻想色彩与南洋音乐特色。

“壮丽狮城”也将呈献经罗伟伦改编的多首国庆庆典主题曲。新加坡人耳熟能详的国庆主题曲将由本地著名男歌手罗伯特·弗南多(Robert Fernando)演唱。最后一首作品《天网》则结合新传媒艺人郭亮和95.8城市频道广播员徐冰的朗诵；新加坡报业控股华文合唱团与创价学会合唱团也参与演出。

作为新加坡华乐团第一任驻团作曲家，罗伟伦表示非常荣幸也很高兴有机会和世界级的华乐团合作。他说：“南洋风我们还在不断探索阶段，最大挑战是如何在表现多元元素的同时展现独特融合的风格。”

欢唱我们的歌 回顾本地经典

随后10月份的大制作是与滨海艺术中心联办的新加坡滨海艺术中心10周年庆音乐会——“我们的歌——从心出发”。音乐会邀请了流行乐坛明星蔡健雅、蔡淳佳、潘嘉丽与陈伟联，与新加坡华乐团同台演绎经典新谣、电视主题曲与流行音乐。

华乐团也将为音乐人如梁文福、李伟菘、李偲菘、陈佳明、黄韵仁和小寒等的作品重新配器，借此向多年辛勤耕耘的本地音乐人表示敬意。



新加坡华乐团首任驻团作曲家罗伟伦。



美国非洲裔音乐家莱昂·贝茨。

“轻歌剧”的首创之作《波吉与贝丝》(Porgy and Bess)的选段，像大家耳熟能详的《夏日时间》(Summertime)等。喜欢格什文作品的观众，不要错过。

现代DJ、传统戏曲名家齐聚

明年1月，新加坡华乐团将联手新加坡报业控股100.3资讯娱乐台的DJ们共同合作精彩演出“春花齐放2013”。除了首首喜气洋洋的新春曲目外，DJ们将在新编短剧《新白蛇传》中展现他们的无厘头演技，并带来优克里里的器乐演奏。

另外，中国天津市青年京剧团的知名京剧花脸——孟广禄也将带领多位京剧名角，与本地京剧演员一起，在明年6月带来两晚风格各异的京剧精萃演出。第一晚将呈献传统京剧脍炙人口的老生传统唱段《击鼓骂曹》以及中国著名京剧大师张君秋的代表作《状元媒》。第二晚则将呈献京剧“样板戏”《智取威虎山》《红灯记》和《沙家浜》的经典唱段。

今年9月，新加坡华乐团也将联合两岸三地音乐家，呈献以客家乐韵为题的音乐会。受邀演奏家包括中国惠州著名客籍歌唱家黄红英、台湾词曲创作人兼歌手黄连煜，以及2011年全国钢琴与小提琴比赛钢琴组亚军得主李政乐。南阳客属总会

乙尔总监张国勇及中生代指挥刘沙和顾玉义。

活跃于中外古典乐坛的二胡创新大师高韶青、中国琵琶界优秀演奏家张强和杨靖，也将登场献艺。多名新加坡华乐团音乐家，将在乐季中担纲独奏大任。

副指挥郭勇德也会再次在年度母亲节音乐会上，为妈妈们献上最爱金曲。两位助理指挥倪恩辉和黄佳俊，则将在“2012全国华乐比赛获奖者音乐会”上展露才华。

推出新网站及手机应用程序

在推介会上，新加坡华乐团总经理何伟山也发布华乐团数码化的最新消息。从即日起，观众将可以直接通过新加坡华乐团的中英文网站享受快捷方便的一站式购票服务，甚至可以从网上免费下载华乐团录制的MP3音乐。公众也能在网上以MP3的形式买到华乐团早前出版的音乐光碟当中的乐曲。接下来，华乐团将陆续推出邮寄光碟服务，也将让公众可以上网购买与新加坡华乐团有关的纪念品。

除此之外，华乐团将在8月8日推出相应的手机应用程序，让公众可以通过智能手机，在任何时间任何地点，与新加坡华乐团保持互动、分享消息。

在乐友服务方面，新加坡华乐团将取消普通乐友的50元入会费，同时推出“银乐友”及“金乐友”的特别配套。

乐团上个乐季吸引4万多观众

何伟山在总结华乐团上个乐季的表现时说，新加坡华乐团在上个乐季总共推出110场各类音乐会，吸引了超过4万名观众。在35场售票演出中，共有11场获得满座的成绩，平均观众上席率为87%。华乐团今年年初举办的华乐马拉松也成功吸引了2万名观众以及2000名乐手参与。

●关于新加坡华乐团新乐季更多详情，请参阅<http://www.sco.com.sg/>

新加坡华乐团乐季2012/13

馨 唱 奏 典 意

SOUNDS THAT COMFORT THE SOUL.

SONGS THAT LET YOUR SPIRIT PROSPER.

RHYTHMS THAT TAKE YOU TO CLOUD 9.

MELODIES FROM TIMELESS CLASSICS.

MUSIC THAT TOUCHES THE HEART.

新乐季2012/13 特别献礼!

(限于7月16日至8月16日)

凡用MasterCard购买新加坡华乐团2012/13乐季门票将有机会赢取一年免费*的新加坡华乐团音乐会门票!

请在www.sistic.com.sg登记。

新加坡华乐团乐友将享有50%* 2012/13乐季门票折扣优惠。

公众将从8月1日至8月16日之间享有20%* 2012/13乐季门票折扣优惠!

*只限于新加坡华乐团例常音乐会

SCO

新加坡华乐团

www.sco.com.sg